%iphynﬁ LR HAT O Y
fERzRFECHEIC

] \
fA—o—axRI A

EERNZREDE HRAEIRIZR T2

NREDE,
SR EEBEDEEART ZITHEAL.
IND O UG IZHFHFAT T !

U EBBICOR ABRES AT
IS B ENTEFT,

HELFIE

O —F VDS E% 15..20mm B X £ 7,
(RAEDZ MY v ESTRTRETT)

@Qr—TIVTZ2 R, =ikt Hy T TIC
BL. HT—F—JICEDETNRE T v o :
ICHEALEY, E \

®@Tvrarhy TV Tty b, £HIC L
Hisdgnr bhEDy RLET,

@AX T ZEREr—TIVT T2 REEE R UAA
TEhEET,

*POFETRISL, HHELHTEET, < "7 T4 7‘X ) — 7‘

SFRBFOFMEROAREL A —JTREER

Ay2F vk
wiE) >

—EEUWIEICEE T L,
2 =TI F I ALE & REFL.
Y RFOBRENREICE N T,

\
&l\; 2y—7

ANy A EDTF 70— MEDBHASLTVWET,

R F IR

@‘l’."/"f’éx'}—jlilh\ g vgkovsr ey F‘Gﬁﬁ“-’-i_é-o ®¥ELL\+_’:/'U'§XU_7(:+_’“J FLTETTY,
QR —TEHEEMICHM S, HBRDES Y FTEELET,




HA X M12 M8
E247 X 2 7 Z {8l X 2 # Z {8l
$153 6153 $11.8 $11.5
| M12x1 L M12x1 M8x1 M8x1
\
m [ i NN
,8 Hm ‘ | ‘ H]]I 2 2 A
N £ 1Y)
S ‘ 0B - g g
5K BKS-S107-RT14 BKS-S109-RT14 BKS-S111-RT13 BKS-S113-RT13
WET—JIVEEk DI 4x0.14...0.34 mm? 4x0.14...0.34 mm2 3x0.14...0.34 mm? 3x0.14...0.34 mm2
HE _ 229.51mm" 2 2.9..5.1mm" 2 2.5..5.1 mn? 2 2.5..5.1 mn?
REEHEE IP 67 IP 67 IP 67 IP 67
FHEFREE -5..+50C -5..+50C -5..+50C -5...+50°C
1) RO A X4y MM& W3S 2) BHRDOH Ry MLV IE
ERAfERA — 2.9..4.0mm 25..32/32.40/ 4.0..51mm

Z2&FM — 4.0..5.1mm

XYL TATR) =T
ME Bk ZvTAuF

@ D 88 30mm LI ED >4 HA
AL A 2B C D max. E F G
ﬂ- BES 08.0-KH-2S+ M12x1 8 17.5 14.5 SW17 SW17 4
<8 BES 12.0-KH-2S« M16x1 12 19.5 14.5 SW22 SWw22 4
ﬂ_ BES 18.0-KH-2S« M24x1.5 18 20.5 15.5 SW30 SW30 5
§ BES 30.0-KH-2S+ M36x1.5 30 20.5 15.5 SW41  SW41 6
% —gE = G = <==F
o 5 F U8B 45mm LI ED £ - J
AL A 2B C D max. E F G
) mr nlimE BES08.0-KH2L.  Mi2x1 8 34 145 SW17 SW17 4
g BES 12.0-KH-2L« M16x1 12 30 14.5 SW22 SWw22 4
§ ] BES 18.0-KH-2L« M24x1.5 18 40 18 SW30 SW30 5
% BES 30.0-KH-2L M36x1.5 30 40 18 SW41  SW41 6
g =gk G = <=F

*F7A - bERULAEMR/SY 2385 BRXKREIC [/W] 2 TTFE 0,

5

A
aat

x5

IR TA TR =TI S Y= R A TOEEXAL v FICRERTEEE A,
/. YV RRIBES A TOEEX A v F EFERT 25513, REBHI BRI LET,

)
oy

BKS # K U'BES___-KH &, Ballufftt (K1) ORETT,

st E=ePoeTFK

AT BESHMHMEENDEAR 274 T 355-0343  RMICEAT ORIMNEOBEEGE(F. FelC @B WL,

RRE¥M TEL03-5719-4165 FAX03-6417-0115 —
gmmaE - TEL 052-581-5889 FAX 052.581.5517 | XY —ER 1 TEL 0493-65-1688  FAX 0493-65-3171

KPR E %7 : TEL 06-6304-2680 FAX 06-6304-2256 RAERE - A~® GREER<

9:00~ 12:.00 13:00~ 17:00
BARNNL—T#H%IAR1tLD 2008 F£ 4 BHRZEEWVEULFE Ul ) )
E-mail : b-plus@b-plus-kk.jp

2011.12

B RS EDEHNEF. PERCEEIDGENDDET. FHITHETIL.

SNO503Fj



